AUo€Ig enavaAnnmkou dlaywviopatog ota MaOnuarika
I'evikng lNaideiag

©EMA A

Al. Na duo evdexdpeva A kal B éxoupe
N(AUB)=N(A)+N({B)-N(AnB), (1) A

agou oto d6poicpa N(A)+N(B) 1o nArbog Twv

otoixeiwv Tou ANB unoloyiZetal duo popég. Q

Av diaipécoupe Ta PEAN TG (1) pe N(QQ) Exoupe: avb
N(AUB) N(A) NB) NANB)

NQ) NQ) T NQ)T N
kai enopévwg P(AUWB)=P(A)+P(B)-P(A nB).

_ L4t +t 1Y
A2. H péon nipn cupBoAidetal e X kai divetal and Th oxéon: X :#:—Z;ti

v Via

f(xo +h) —(X,)

A3. AvTo 6plo Ilmf undpxel kai eival NpayudTikog apiBudg, 16Te AEJe OTI

n f eivar napaywyiciun oto cnpeio X, Tou Nediou opicpol TG. To éplo autd
ovopdZetal napdywyog Tng f oto X, cupBoAigetar pe f'(X,) .
f(Xo +h) _f(Xo)

Exoupe hoinév: f'(x,) = Llng

Ad. a)X B)I V)T A €I

©EMA B
v 2
PR
) 1 v ) = 11000 J— —
Bl. s’==| Y x*—~—=—2~ =YX o= x° X? =4+X
Vi e v i1

B2. Na g TipéEG Tou A delypatog 1oxUel 11 Y, =X, +2,i=12,...,v, onote

y=X+2,s,=s=2 ka1 CV, = 2
X+2
[Ma T11g TIEG Tou B deiyparog 1oxuel O11: Z, =X, +%xi =11x,,i=12,...,v, ondre
Z=1X,s,=11s= 22KGICV—lls—§
11X X
L _ 1 1 2 2 . . .
Eival X+2>X <& ——<- <o ——<-<CV, <CV,, ondre 10 A deiypa gival noio
X+2 X X+2 X
OoIoYEVEG.
B3. Yo7 X+2-1IX < 2=0,IX <> X = 2 =20 . Téte CV= > =2 10%.
01 x| 20
B4. CV <10%<:>i<i<:>x+2>20 +22>220<X>18,dpa X . =18

X+2 10 m



BS. Eival X, +X, +...+X, =100 < > x, =100 kai

i=1

X:+X;+...+x2 =1010 < » x? =1010.

i=1

v 2
v (ZX‘J 1 10000
2_AF 7 e 4=-1040- < 4v? —1040v +10000 =0
v

1 =
2 i=1
Sc == E X5 —
A2 = I A% V2

H teAeutaia eival e€icwon 2ou Babuol pe A =921600, \/Z: 960 kai pi¢eg v, =10 nou

anoppinteTal i v, =125 nou eival dekTo.

OEMAT
M. H f eivai napaywyioipn oto R e f'(x)=

r2
(x2+1) =X2—i1.

x?+1

>0 2x>20<x2>0.

2X
Eivar ' >0
ivai (x) = il

Ma kdBe x>0 eival f’(x)>0:fI[0,+oo) Kal yia kaBe X <0 eival

F(x)<0=fd(—0,0],

A-1 A-1

——+in(y)="—.

H f éxer ehaxioTo 1o f(0) =
A-1
r2. Eotw g(1) :eT, A>0. H g eival napaywyioiun oto (0,+x) e
, ek—l}\' _ e?x—l ek*l 7\‘ _1
9 (7‘): 22 = iz ) .

A-l(y
Eivai g’(l)20©w20<:>k21.

2

Makd®e A >1eivar g'(1)>0=gT[1+w) kaiyia kde A (0,1) eival

g’(l) <0= gl(O, 1]. H g, dnAadn 1o eAdxioTto Tng f, yivetal eddxiomn yia A =1,

3. Eivai 0<P(B)<1kai fI[0,+oo) , dpa f(O)Sf(P(B))Sf(l) o 1< P(A) <1+In2. Opwe
0<P(A)<1, dpa P(A)=1, ondrte 1o A eival To BERalo evdexdpevo. ToTe
f(P(B))=1<1+In(P*(B)+1) =1<In(P*(B)+1) =0 =P*(B) +1=1<

p? (B) =0 P(B) =0, ondte 10 B €ival adlvato evdexduevo.




Eivai P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)<P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AUB)
P(ANB)=Z+———=—

2710 5 10
AvtaAB, 1618 ANB=@ kai P(AnB)=0 nou eivai droro.
ii. Eivar K =(AUB) ka P(K):P[(Aus)i=1—P(AuB)=1—

Eivai A=(A-B)U(B-A) kai P(A)=P[(A-B)u(B-A)] (1

4
5
)
Eiva P(A—B):P(A)—P(AmB)zz—E_E Ka

P(B—A)=P(B)-P(AnB)=———=—
(B-A)=P(B)-P(AnB)=13-15=10"
Eneidn 1a evdexdpeva A—B kar B—A eival acupuBiBaocta, n (1) yiverar:

P(A)=3+3=E
10 10 2
OEMA A

A1. Hf eival napaywyioiun pe f’(x) = 3(X—1)2.
O1 ouvteleoTég SlelBuvong Twv epanTtopevwy TG C, ota onpeia A, A

A =F(x,)=3(x,~1)

20 20

$=1e 3 (-1 =1 3 (x, -1 ~20.

i=1 i=1

ixi g?s(xi—l)2 ] 3y (x-1) .

A, eivai

......

Eivar A== — =
20 20 20
A2. f"(x)=6(x—1)=6x-6
20 20 20 20
2 F(x)=2.(6%,-6)=2 6x,-20-6=6) x,~120=6-20-120=0
i i=1 i=1

20 \? 20 20 2
2
20 in in in _ —
2 =1 | =L =x*-X* o x*=1+1=2

A4. Ensidn Ta onpeia nou Bpickovtal 1o 20 n 4o TeTaptnudpio éxouv X <0, apkei va
deifoupe 6T X, 20, i=12,...,

=(x 1) <Z(x 1)_205 =20 |x - JJ<F<:>

Eivan (x,—X)°
20 <x. 1<f@1 ﬁ<x <1420 & -4 <1-25 <x, <1+25 <6
A5. Eotw M(x(t),y(t)) To ukiké onpeio pe y(t)=f(x(t))=(x(t)-1) +1
Efvan y'(t) = (() 1) x(t) ka
y'(t)=3x'(t) = 3(x(t)-1) x'(t)=3x'(t)

n x(t)=2

<:>(x(t)—1)2 =1 x(t)-1==1, dpa x(t)=0



Apa n B€on Tou M eival oTo onpeio (0,0) 11 oTo (2,2).



